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Neuspeh sovjetske mirovne ofenzivePred zrelostnim izpitom
Občni zbor Društva Slovencev

je blizu. To društvo je in mora o-
stati vrhovni predstavnik našega
življenja v tej deželi. Bila bi usod¬
na napaka, če bi pomen društva
podcenjevali ali pa ukrenili kaj,
kar bi ga oviralo pri odgovornosti
polnem delu za Svobodne Sloven¬
ce.
Društvo samo in njega občni

zbor mora biti resna zadeva za sle¬
hernega Slovenca, ki mu je kaj za
dobrobit naše skupnosti.
Pripravimo se dobro na občni

zbor, da bo res na višini in da bo
rodil dobre sadove. Le s sodelova¬
njem vseh članov je na občnem
zboru mogoče doseči kaj koristne¬
ga.
Zavedajmo se prvič, da mora

občni zbor dati močen poudarek
demokratičnosti. Društvo ni zade¬
va predsednika ali odbornikov,
ampak vseh članov. Občni zbor je
prilika, kjer prav vsakdo mirno in
neovirano pove svoje mišljenje,
svoje nezadovoljstvo, svoje nasve¬
te. Občni zbor je prilika, kjer prav
vsakdo lahko terja račun o delu v
pretekli poslovni dobi in svobodno
izvoli boljše ljudi, ako je prepri¬
čan, da bodo ti bolje, služili skup¬
ni stvari. Nihče se ne sme čutiti
užaljenega zaradi pravične kriti¬
ke, nihče ponižanega, če skupna
volja dodeli odgovorna mesta dru¬
gim.
Drugo, kar mora poudariti ob¬

čni zbor, je želja po enotnosti. Ma¬
lo nas je. Če se vsi združimo, ma¬
lo pomenimo, če se razcepimo ne
pomenimo prav nič. Lahko trdi¬
mo, da ni med nami ničesar, kar
bi komurkoli dajalo povod, da bi
silil na svoje. Nujna potreba enot¬
nosti seveda že vnaprej izključu¬
je vsa nagnjenja, da bi kdo izrab¬
ljal društvo v namene, ki niso
splošnega značaja za vso našo
skupnost.
Tretja naloga občnega zbora pa

mora biti ta, da Slovenci pokaže¬
mo, da znamo biti disciplinirani.
Demokratično načelo vieli, da se
manjšina ukloni večini, da se šib¬
kejši razlog umakne močnejšemu,
da se dvomljivec, nezaupnež, zado¬
volji z zadostnim pojasnilom. Or¬
ganizacijsko nezrelost in pomanj¬
kanje čuta za skupnost pokaže,
kdor se umakne v kot ali začne na
lastno roko svoje pokrete in svoja
gibanja potem, ko večina njegovih
načrtov ni sprejela.

Dovolj te tri bežno nakazane
misli. Mislimo mnogo, ali je tako,
ali ni. Pripravimo se resno in do¬
bro na svoj občni zbor. Tam bo¬
mo delali izpit, ki bo pokazal, če
smo zreli za življenje, ki je pred
nami.

Pred začetkom konference treh zre
nanjih ministrov v Parizu, ki se je prav¬
kar končala, je predsednik Truman v
posebni izjavi ugotovil, da se je med¬
narodni položaj zelo zboljšal in da so
izgledi za ohranitev miru zelo dobri.
Toda komaj nekaj dni nato je sovjetski
zunanji minister Višinski na sejahUNO
v Lake Successu v političnem odboru
podal pomembne izjave o uporabi atom¬
ske energije v Sovjetski zvezi. Povda-
ril je, da uporabljajo sedaj sovjeti atom¬
sko energijo za miroljubne namene v
korist in napredek človeštva, toda so¬
vjeti imajo atomsko bombo in sicer jih
imajo prav toliko, kolikor jih je treba

V politični komisiji UNO je Višin¬
ski nato še razložil nazore svoje vlade
v posebni resoluciji. V tej najprej pred¬
laga, da naj UNO obsodi USA in Ang¬
lijo, da sta glavni državi, ki pripravlja¬
ta vojno; UNO naj sprejme sklep, da se
uporaba atomske bombe v vojne name¬
ne prepoveduje in prav tako predlaga,
da naj se uvede mednarodno nadzorstvo
nad atomsko energijo, kakor to predla¬
gajo sovjeti. Poleg USA in Anglije je
Višinski tokrat obdolžil še Titovo vla¬
do, da širi vojno propagando proti so¬
vjetom. Ob koncu svoje resolucije pa
Višinski predlaga posebno “mirovno’’
pogodbo med USA, Anglijo, Francijo,
Sovjetsko zvezo in Kitajsko.
V imenu USA je Višinskemu takoj

odgovoril Warren Austin, ki je najprej
povdaril, da morajo sovjeti prvi nehati
s propagando sovraštva, ki jo širijo
med narodi. Temu naj slede dokazi, ki

Po konferenci treh v Parizu je ame¬
riški državni tajnik Acheson odpotoval
v Nemčijo. Najprej je obiskal predsed¬
nika zahodne nemške republike Heussa
in predsednika vlade Dr. Adenauerja in
nato Berlin. Povsod so ga nove nemške
oblasti zelo prisrčno sprejele, nemško
prebivalstvo mu je ponekod celo prire¬
jalo manifestacije. V Berlinu je Ache¬
son sprejel časnikarje in jim povedal,
da naj objavijo, da je ameriška vlada
čvrsto odločena, tako kakor poprej, pod¬
pirati vse tiste, ki se bore proti temu,
da bi prišli pod sovjetsko oblast. S to
pomočjo bodo vsi narodi — ki to hočejo
— mogli premagati ovire, ki jih sovjeti

O tem, kaj so sklenili zastopniki Ap-
lija, USA in Francije na konferenci v
Parizu pa je govoril francoski zunanji
minister. Iz njegove izjave sledi, da sko¬
raj da niso ničesar govorili o Nemčiji,
dasi se je poprej toliko pisalo o tem,
da gre samo za Nemčijo. Iz besed fran¬
coskega zunanjega ministra Schumana
sledi, da je zadeva z Nemčijo stopila v
ozadje, kajti največ so govorili: 1. o
stališču zahodnih zaveznikov do dogod¬
kov v Jugoslaviji; 2. razpravljali so o
tem, kako se naj izvede priznanje ko-

— niti ene manj, niti ene več. Angleš¬
ki in ameriški zastopnik sta v svojih
odgovorih povdarila, da je ta izjava
povečala napetost in da je ohranitev mi¬
ru v veliki nevarnosti. Višinski je nato
svojo prvo izjavo še razširil, ko je
povdaril, da se človeštvo nahaja tik
pred izbruhom atomske vojne, ki za-
more uničiti ves svet. Zato sovjeti pri¬
stajajo na to, da se uporaba atomske
bombe v vojne namene prepove, obenem
pa izjavlja, da sovjeti odpirajo vrata v
svojo deželo za mednarodne komisije,
ki naj kontrolirajo proizvajanje atom¬
ske energije.

bodo drugačni, kakor pa so jih sovjeti
pokazali dosedaj, ko so najprej oropali
Mandžurijo in jo nato oropano vrnili
Kitajski; prav tako so bili sovjeti tisti,
ki so nasilno razdelili Korejo v dva de¬
la; v Grčiji so podpirali komunistično
guerilo, istočasno pa grozili Turčiji. V
Češkoslovaški so vrgli s pomočjo svo¬
jih komunistov redni demokraski režim,
v Bolgariji, Romuniji in Madžarski pa
zatrli sleherno opozicijo. Pravkar pa so
zadušili neodvisnost Poljske, ko so za
poveljnika poljske vojske imenovali
svojega maršala Rokosovskega. To so
dejstva, ki pravilno tolmačijo miroljub¬
ne namene sovjetske vlade. Višinskijevi
predlog^ so le spretna mešanica pojmov
ki ne bodo mogli varati nikogar.
Pri glasovanju je nato resolucija Vi¬

šinskega propadla, propadel je tudi
njegov predlog za uvedbo kontrole nad
atomsko energijo.

stavijo na pot mirnemu sožitju in na¬
predku.
Tako bi iz njegovih besed izviralo še

eno potrdilo o tem, da sovjetom ne bo
uspelo prodreti s svojo mirovno ofen¬
zivo. Prodno je Acheson odšel na konfe¬
renco v Pariz, ga je tik pred odhodom
obiskal Višinski in kmalu nato je bilo
objavljeno, da ni izključeno, da bo kon¬
cem leta prišlo do sestanka med Tru¬
manom in Stalinom. Kot odgovor na
vse to sledijo sedaj i v UNO i v Evropi
izjave ameriških vodilnih osebnosti, ki
zavračajo sovjetske ponudbe podčrta¬
vajoč, da so neiskrene.

munističnega režima na Kitajskem in
šele na 3. mestu so razpravljali o tem,
kako naj zahodna Nemčija vstopi v za¬
hodnoevropsko unijo. Schuman je zla¬
sti naglasil, da niso govorili o tem, ka¬
ko bi Nemčija vstopila v Atlantski
pakt in tudi ni bilo besede o tem, da bi
zahodni zavezniki mislili v zahodni Nem¬
čiji organizirati posebno nemško vojno
silo. Nemčija bo ostala naprej razoro-
žena in ne bo smela imeti vojne indust¬
rije.

Barrio Presidenfe Peron
El jueves pasado inaugurB el

Presidente de la Nacion general
Juan D. Peron, acompanado por su
esposa y el Ministro general Pistari-
ni y la esposa de este, una nueva
poblacion en la Capital, construida
para las viviendas por el Ministe-
rio de Obras Publicas segun el
Plan Quinquenal.
El barrio recibio el nombre de

Peron, recordando asi al Presidente
de la Republica. Cuenta con 400
casas todas con jardines y corres-
pondiente comodidad para 3.000
personas. Tambien hay la capilla y
demas locales para los asuntos pu-
blicos.
Como en las demas obras publi¬

cas trabajo tambien en esa un no-
table numero de los obreros eslo-
venos, que aportaron notablemen-
te para la construccion del barrio
pero tambien para la buena forma
de nuestra gente.
Asi tendremos tambien los inmi-

grantes eslovenos nuestro orgullo
en contemplar la hermosura de esa
obra, situada en el margen nor-
oeste de la Gran Urbe, tocando
la Avda. Gral. Paz en la altura de
Villa Urguiza.

ZBLIŽANJE MED NEMČIJO IN
FRANCIJO

Na pariški konferenci so tedaj zahod¬
ni zavezniki obravnavali predvsem tiste
točke, ki se nanašajo na stanje odno¬
sov do sovjetov. Nemška zadeva je te¬
daj tej podrejena. Kadar bo ugotovlje¬
no, ali hočejo iti sovjeti v sporu s Ti¬
tom čez mejo, tedaj bo to sprožilo tak
obračun, v katerem Nemčija ne more
sodelovati kot evropska velesila.— Ko¬
munistični režim na Kitajskem bo kma¬
lu na mejah angleških in francoskih po¬
sesti in se bo tam videlo, ali bodo so¬
vjeti krenili isto pot imperialističnega
osvajanja, kakor so ga izvedli v Evropi.
Na pariški konferenci so govorili več o
sovjetih, kakor pa o evropskih zadevah.
Vprašanje Nemčije je zaenkrat vpra¬

šanje njenega razmerja z njenimi sose¬
di. Zahodna Evropa bo postavljena na
trdne temelje, ko bo izvedeno iskreno
in dela zmožno zbližanje med Nemčijo
in Francijo. In tako i v Nemčiji kakor
tudi v Franciji1 listi danes največ pišejo
o tem, ali se da izvesti gospodarsko so¬
delovanje med Francijo in Nemčijo. V
imenu nemške vlade predlaga kancler
Adenauer francoski vladi nad 40 ostot-
no udeležbo v nemški težki industriji,
na francoski strani pa terja udeležbo
Nemčije v evropski uniji vodja francos¬
ke nacionalistične fronte, general De
Gaulle.
Po posvetih v UNO v Lake Successu

in po konferenci v Parizu se tako jasno
vidi, da ostaja spor med sovjeti in USA
(zahod, zavezniki) isti, kakor se je
razvil od konference v Potsdamu leta
1945; taktika komunizma pa je imela za
Evropo ta dober uspeh, da se zbližuje¬
ta Nemčija in Francija

ACHESON V BONNU IN BERLINU

(TAJ JE PRINESLA KONFERENCA TREH V PARIZU

OLJČNA VEJICA, OBDANA S TRNJEM
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V VSE KRAJE 1E PRENAŠAL VESELJE EN BLAGOSLOV
LJUBLJANSKI ŠKOF OB NAHUEL

HUAPIJU

Po obisku Slovencev v Cordobi, San
Luisu in Mendozi, se je Prevzvišeni za
en dan vrnil v Bs. Aires. Na vernih duš
dan se je pa podal na daljnjo pot v Ba-
riloche in Comodoro. O njegovem obis¬
ku v Barilochah smo od našega dopis¬
nika prejeli sledeče poročilo:
Na svojem obisku slovenskih rojakov

po širni argentinski republiki, se je
Prevzvišeni oglasil tudi pri nas. Bili
smo ga jako veseli, le škoda, da je bilo
njegovo bivanje med nami tako kratko.
V tistih par uricah, ki jih je prebil v
Batilochah, smo mu mogli pokazati le
drobec one lepote, ki so je naši kraji
polni.
Naša mala skupina se je polnoštevilno

udeležila sprejema na aerodromu. V ime¬
nu nas vsdh sta pozdravila ljubljanskega
knezo-škofa in njegova dva spremlje¬
valca mala Emica Habijanova, ki mn je
poklonila šopek cvetja in France Jer¬
man. Slednjega smo določili tudi za
spremljevalca visokih gostov.
Prijaznosti upravnika narodnega par¬

ka inž. Pena, ki je osebno prišel pozdra¬
vit škofa, se moramo zahvaliti, da se je
lahko program v polni meri izvršil, kaj¬
ti stavil nam je na razpolago svoj oseb¬
ni avtomobil. Prevzvišeni je obiskal
skoraj vse slovenske družine in se z vse¬
mi po domače porazgovoril. Posetil je
tudi Bertonclja, ki se radi lažje poškod¬
be na roki nahaja v bolnici. Gostje so
si popoldne 2 novembra ogledali neka¬
tere najpomembnejše bariloške točke:
Cerro Catedral, kjer so dosegli sloven¬
ski smučarji svoje lepe uspehe, Bahia
Lopez, Llao Llao in parcele v Trebolu.
Ob pol devetih zvečer smo se zbrali

v cerkveni dvorani. Domači župnik, ki
nas je v vsem najlepše odprl, je
osebno prisostvoval sestanku. S poseb¬
nim veseljem smo pozdravili navzočnost
gospoda Montiela, šefa gozdne uprave
narodnega parka, in njegove gospe. Po
pozdravu visokih gostov je France Jer¬
man v zanosnem govoru podčrtal pomen
naše borbe v domovini za ideale, ki jim
hočemo tudi v tujini ostati zvesti in za¬
ključil v upanju, da nas bo obisk Prev-
zvišenega škofa dr. Rožmana potrdil v
veri in neomajnem zaupanju v Boga.
Milan Jager je na kratko omenil teža¬
ve, s katerimi se je morala boriti naša
mala skupina, tako daleč od središča
slovenske delavnosti v Argentini. Prev¬
zvišeni je naprosil gospoda Janeza
Hladnika, da se je v kasteljanščini za¬
hvalil argentinskim gostom za njihovo
udeležbo, potem pa je povzel sam be-i
sedo in nam govoril o življenju sloven¬
skega izseljenca v novih deželah, o nje¬
govih nalogah in potih. H koncu je po¬
delil vsem prisotnim svoj škofovski bla¬
goslov.
Dne 3 novembra zjutraj smo imeli v

tukašnji salezijanski cerkvici sv. ma¬
šo, pri kateri smo slovensko peli. Po
maši so se gostje povzpeli na Cerro
Otto, kamor vodi avtomobilska cesta in
od koder je lep razgled na jezero in na
sosednje gore. Lepota pokrajine je vse
navdušila. Ob enajstih dopoldne so dra¬
gi gostje odpotovali z letalom v Como¬
doro Rivadavia.

PREVZVIŠENI MED NAMI

Comodoro Rivadavia, 11. nov.
Z veseljem smo v Svobodni Sloveniji

spremljali poročila o misijonskem poto¬
vanju g. škofa dr. Rožmana po Argen¬
tini. Končno ga je pot privedla še do
zadnje njegove namembne točke na ju¬
gu republike k nam v Patagonijo.
Prevzvišeni je prispel k nam z leta¬

lom iz Bariloche v četrtek, 4. nov. ob pol

treh pop. Na letališču je visoke goste
sprejel s skupino naših fantov ing. Vi¬
vod ter ravnatelj Salez. zavoda č. g. dr.
Moreno. Navzoč je bil tudi upravnik
“Diademe” ing. Douze. Z letališča so se
vsi odpeljali na km 3 v lep dvorec ob
morju, kjer je bil Prevzvišeni s svojim
spremstvom ves čas svojega bivanja v
Comodoro Rivadavia gost Y.P.F. in Sa¬
lez. zavoda “Funes”. Obisk Prevzvišene-
ga na km 27 je bil določen za soboto
pop. Zato je med tem časom prevzv. g.
dr. Rožman porabil za obisk upravnika
Argentinske državne petrolejske družbe
(Y.P.F.) Teodorja Platza, pri katerem
je bil z obema spremljevalcema gg. Sla-
pšakom in Hladnikom v soboto opoldne
tudi na kosilu.

PRISRČEN SPREJEM

Popoldne tega dne se je pa slov. fan¬
tovska skupina zbrala polnoštevilno na
km 27. Pred cerkvijo smo sprejeli in po¬
zdravili svojega škofa. V imenu vseh
mu je izrekel prisrčno dobrodošlico ing.
Vivod. Med drugim je dejal: Sprejema¬
mo Vas brez mlajev, slavolokov in ven¬
cev, skromno in preprosto, tako, kakor je
naše rudarsko življenje na teh patagon¬
skih tleh, ki skriva v sebi zaklade črne¬
ga zlata. Ne sodite nas preostro, ker
tuk. življenje nam daje svoj neizprosen
pečat. Kljub vsemu temu pa bije v na¬
ših srcih dobrodušno slov. srce, ki bi da¬
lo vse za Vas, Prevzvišeni, ki se niste u-
strašili teh naporov ter prišli k nam, da
nas ponovno utrdite v veri, upanju in
ljubezni, ki smo je v dneh puščobe in
samote nič manj potrebni, kot nekoč
lačni begunci skorje kruha.”

PREVZVIŠENI MED FANTI

Po kratki pobožnosti in govoru Pre-
vzvišenega v cerkvi ter spovedovanju,
se je podal Prevzvišeni, obdan od vseh
slov. fantov, v naš “društveni dom”, t.
j. v gostoljubno hišo g. Metoda Kraig¬
herja in prof. Milana Langusa, kjer je
ob domačem pomenku ostal do večerjo
v klubu, kamor je bil kot gost povab¬
ljen skupno z našimi uradniki. Še pred
večerjo je Prevzvišenega obiskal uprav¬
nik Diademe s šefom personalnega od¬
seka in njegovo gospo.
V nedeljo zjutraj so prihiteli vsi Slo¬

venci iz campamentov “J” in “C”, km
3 in Comodora v cerkev sv. Barbare na
km 27, kjer je bila škofova maša. Sv.
maše se je udeležilo še več vernikov
drugih narodnosti. Po sv. maši je Pre¬
vzvišeni še podelil sv. birmo sinovoma
g. Jarca in g. Stoparja, staronaseljen-
cev iz km 3. Med sv. mašo je pel tuk.
cerkveni kvartet pod podstvom g. Lemp-
la latinsko mašo in slovenske cerkvene
pesmi.

NA SKUPNEM KOSILU

Na zajutreku je Prevzvišeni ostal kar
v našem “društvenem lokalu” skupno z
vsemi našimi fanti do skupnega kosila
v restavraciji Martinez, za katerega sta
kot priboljšek gospe Jarčeva in Stopa-
rjeva pripravile in darovale precejšnje
število okusnih tort. Lepo število nas
je bilo, kar 40. Od teh je bila polovica
starih slov. naseljencev. Med kosilom je
izrekel škofu napitnico g. Cuderman.
V svojem odgovoru je Prevzvišeni

izrazil svoje veselje na dejstvom, da nas
je videl tako polnoštevilno zbrane in ta¬
ko tesno med seboj povezane. Bodril nas
je, naj to prijateljstvo med nami vedno
ostane.
Kar prehitro je minila ta praznična

nedelja. Še enkrat smo se zbrali v cer¬
kvi ter smo s kratkim nagovorom Pre¬
vzvišenega, petimi litanijami ter ob¬
novitvijo posvetitve Brezmadežnemu
Srcu Marijinemu zaključili za nas tako

lepe dneve. Po poslovitvi od vsakega po¬
sebej se je Prevzvišeni odpeljal na km
3. ter je v ponedeljek dop. v spremstvu
č. g. dr. Morena obiskal guvernejevega
namestnika polkovnika Schera ter za¬
vod šolskih sester v Comodoro. Pop. pa
je z letalom nadaljeval potovanje v
Neuquen.

ODMEV ŠKOFOVEGA OBISKA
V JAVNOSTI

Obisk Prevzvišenega v Comodoro Ri¬
vadavia ni ostal neopažen v tuk. javno¬
sti, za kar je poskrbel tuk. dnevnik
“Chubut”, ki je v treh člankih napove¬
dal njegov prihod in njegove obiske, v
daljšem članku pa je opisal tudi škofo¬
vo delovanje med okupacijo doma ter
njegov odločen nastop proti rdečemu na¬
silju in preganjanju, ki ga je bil dele-
ležen s strani komunistov. O vsem tem
pa je poročala tudi krajevna radijska
postaja.
Kot da bi Bog držal svojo roko nad

nami za časa bivanja dragih gostov in
kot da bi Patagonija zadrževala svoj
dih, tako mirni in lepi so bili vsi dnevi.
Takoj po njihovem odhodu pa se je s
podvojeno močjo prebudil veter in z ne¬
zadržno silo nosil pesek iz pampe proti
morju. Nč.

ZBIRANJE ARMAD NA JUGOSL-
ROMUNSKI MEJI

Diplomatski predstavniki zahodnih
držav na Dunaju imajo poročila, da so
Sovjeti postavili na romunsko-jugoslo-
vansko mejo dve diviziji, v kateri so
sovjetske, romunske in nemške čete jz
Vzhodne Nemčije. Vojaštvo je dobro
oboroženo in opremljeno s protitan¬
kovskimi in protiletalskimi topovi. Ob
meji so na celi črti postavljene tudi na¬
prave za odmetavanje raketnih izstrel¬
kov, polno je tudi strojničnih gnezd in
cela vrsta najrazličnejših topov vključ¬
no najtežjih avtomatičnih topov, tkzv.
Stalinovih orgelj.

NELJUBO VPRAŠANJE

Pri Titu je bil pred dnevi sprejet u-
rcdnik švedskega dnevnika “Politiken”.
Po razgovoru, v katerem mu je jug.

komunistični diktator pojasnjeval svoj
spor s kominformom, mu je urednik
omenjenega dnevnika dejal, da svobod¬
ni svet smatra sedanjo Jugoslavijo za
policijsko državo.
"”ito je interpelanta hotel kratko od¬

praviti z besedami: “Vem, da tako go¬
vore tako v Ameriki, kakor tudi v dr¬
žavah kominforma”.
Švedski časnikar je pa komunistične¬

mu veličanstvu takoj pojasnil, da n. pr.
v skandinavskih državah lahko vsakdo
odkrito in brez strahu kritizira vlado.
V odgovoru na to trditev švedskega

urednika se je Tito najprej izgovarjal z
vprašanjem, komu naj le to služi, če
ljudje trpe lakoto. Nato se je pa povz¬
pel do trditve: “Pri nas lahko zelo od¬
krito kritiziramo, v koliko kritika ne
zadeva socialističnih temeljev države.
Takega luksuza si ne moremo privošči¬
ti.’’. Končno se je pa znebil še tele: “Ze¬
lo tudi dvomim, da bi v USA večje šte¬
vilo oseb smelo brez posledic kritizirati
kapitalistični sistem te države”.
Ta odgovor jugoslov. rdečega dikta¬

torja bd vsekakor moral dati povod ka¬
ki osebnosti v zahodnem demokratskem
svetu, da bo komunistu Titu poslala za¬
četno vadnico o demokratskih svobošči¬
nah, pravicah in dolžnostih tako posa¬
meznika, kakor tudi narodov, in ga pou¬
čil da svoboda človeka le ni — luksuz.

Poravnajte
naročnino!

Predsednik general Juan D. Peron je
prejšnjo soboto v Pergamino zaključil
6. kongres argent. poljedeljcev in polje¬
deljskih delavcev. V tem mestu se jih je
zbralo do 50.000. Predsednika generala
Perona, njegovo gospo soprogo in osta¬
lo spremstvo so v vseh vmesnih krajih
navdušeno sprejemali in pozdravljali. V
Pergamino je bil predsednik z vso mno¬
žico na skupnem kosilu, popoldne pa je
zaključil poljedeljski kongres z daljšim
govorom. V njem je orisal agrarno po¬
litiko svoje vlade. Dejal je, da je vedno
smatral za svojo glavno nalogo razbi¬
tje monopolov, ki so zasužnjili argen¬
tinsko polje. Primerjal je ceno, ki je bi¬
la za kvintal žita leta 1918 in danes. Da
je pa moglo do tega priti, je morala
vlada najprej poskrbeti za zadostno šte¬
vilo prevoznih kamijonov, skladišč za
žito, modernizirati pristanišča, naciona¬
lizirati vse železnice in povečati žel. voz¬
ni park in nakupiti ladje. Tako je Ar¬
gentina lahko sedaj v enem mesecu iz¬
vozila 1.350.000 ton žita. S svojimi la¬
djami ga pa lahko izvozi pol drug mi-
ljon ton mesečno. Končno je predsednik
napovedal vso podporo vlade za moder¬
nizacijo in mehanizacijo argentinskega
poljedeljstva. Govor predsednika gen.
Perona je spremljalo navdušeno pritrje¬
vanje in odobravanje.
Barrio Peron se imenuje novo stano¬

vanjsko naselje v Capitalu, kjer je mi¬
nistrstvo za javna dela dogradilo 400
modernih stanov, hiš z vrtovi, v katerih
bo lahko stanovalo do 3.000 ljudi. Novo
naselje ima tudi cerkev, kino, poštne in
ostale državne urade. Prejšnji četrtek je
novo naselje odprl sam predsednik re¬
publike gen. Peron, z gospo soprogo in
min. za javna dela gen. Pistarinijem.
Dr. Raul Mende je bil imenovan za

ministra za tehnične zadeve. Njegova
naloga bo predvsem skrbeti za koordi¬
nacijo dela med posameznimi ministr¬
stvi — sem spada tudi imigracija — in
točno izvedbo petletnega gospodarskega
načrta. Z njegovim imenovanjem je
popolna lista ministrov, ki jih predvide¬
va nova ustava.
V Cordobi so dekani vseh medic, fa¬

kultet v Argentini sklenili, da bo pouk
na vseh argent. medic. fak. v prvih šti¬
rih letih enoten, po potrebi se bo raz¬
likoval samo v zadnjih dveh letih.
Dan tradicije je bil posvečen spomi-

minu pesnika Josipa Hernandeza, avto¬
rja Martina Fiera, ki ga je dr. Tine De¬
beljak sedaj prevedel tudi v slovenščino.
Na Majskem trgu je tan dan nastopilo
100 gauchev ter je na kitari zaigralo
narodno himno. Istočasno se je začel tu¬
di argentinski folkloristični kongres.
Osnova narodne obrambe je policija,

ki vsak trenutek bdi nad javnim redom
in varnostjo državljanov, ščiti moralo,
skrbi za izvrševanje zakonov in brani
demokratske pridobitve republike. To
priznanje je dal varnostnim organom
v republiki sam predsednik general
Juan D. Peron na prijateljski večerji
poveljstva zvezne policije v Capitalu.
Poslanski zbornici province Bs. Aires

je predložen v odobritev zak. osnutek
za ustanovitev fonda 90 milijonov pesov
za pospeševanje poljedeljske proizvod¬
nje.
Argentinski zastopnik pri UNO j«

znova poudaril, da je Argentina smatra¬
la, da smatra in bo vedno smatrala Mal-
vinske otoke za del svojega državnega
ozemlja, čeprav so še sedaj zasedeni po
Angležih.
V Mar del Plata je letos še večja grad¬

bena delavnost, kakor lani. Stavbnih do¬
voljenj so izdale oblasti 2527. Zazidana
površina meri 217.500 kv. m v vrednosti
195 milijonov pesov.
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Novice iz
ŽE TUDI DOIGRAL?

Poročila iz Trsta pravijo, da so v
Ljubljani v zadnjem času zaprli tudi
biv. trnovskega župnika, pisatelja Fran¬
ca Sal. Finžgarja.
Za vso tlako komunistični diktaturi

so ga sedaj poplačali z zaporom, v ka-»
^flrem bo lahko razmišljal o škodi, ki jo
je napravil svojemu narodu s svojim
filokomunističnim zadržanjem med voj¬
no in po njej.
Umrli so: Alojzij Sadar, žel. v p. v

Ljb., Rade Petrovič, uradnik drž. žel v
p. v Litiji, Ivan Kobe v Radencih, Fran¬
čiška Štefula, roj. Baden v Kamniku,
Frančiška Makovec v Ljb., Katarina Bi-
schof v Radovljici, Roza Jug v Št. Pe¬
tru pod Sv. gorami, Marija Taškar, roj.
Kovač pri Sv. Petru na Pšati, Zmago¬
slava Agneta Strle, usmiljena sestra, v
Ljb., Veronika Novak v Ljb., Ferdinand
Czerny v Ljb., Edvard Kuntner v Ljb.,
Kristina Isek v Ljb., Franc Grm, pos.
pri Sv. Lovrencu, Ivan Knavs, v Ljb.
Maks Kostanjevec, dvorni svetnik v p. v
Ljb., Karel Tiegl, višji geometer v Ljb.,
Franc Sotlar pos, v Rojah-Trebnje. Ka¬
rolina Humski, vdova Malgaj, roj. Ber¬
ger v Trbovljah, Jernej Keber in Hinko
Glavan, Neža Pustoslemšek v Solčavi,
Marija Koza, roj. Rataj v Šmihelu, Silvo
Urbanc, uslužbenec montažnega podje¬
tja “Toplovod”, Rudolf Femc, biv. gos¬
tilničar in pos. v Tržiču, Viktor Pirnat v
Ljb., Mici Žnidar v Mengšu, Lojze Čer¬
ne, Ivanka Rakušček in Ana Indihar.
Popis stanovanjskih prostorov v Ljub¬

ljani. V smislu odredbe titove zvezne
vlade so v dneh od 24. do 30. oktobra
popisovali v Ljubljani vse zgradbe, sta¬
novanja in poslovne prostore. Titovo ko¬
munistično časopisje se je o tem popi¬
su močno razpisalo ter pravi, da je glav¬
ni njegov namen zbrati točne podatke
za “stanovanjski fond”, da bodo potem
lahko izdelali “realne plane za nove
gradnje stanovanj”. Pravi, da imajo
slične popise tudi v drugih državah ter
takoj nato pristavlja, da v “stari Jugo¬
slaviji seveda tega ni bilo” in da je bilo
“oblasti vseeno, kako ljudje stanujejo”,
sedanja “ljudska oblast pa stremi za
tem, da bo imel sleherni delovni človek
primerno stanovanje. “Mislimo, da je
sedanji komunistični režim prignal raz¬
mere doma že tako daleč, da ga ni več
človeka, razen komunistov in njihovih
prisklednikov, ki bi ne bili srečni, če bi
mogli zopet živeti v takih razmerah, ki
so bile nekdaj. Taka je namreč resnica,
komunistična propaganda je pa daleč od
nje.

V titovini se prehrana vedno bolj
zboljšuje. Ta prehrana je v zadnjem ča¬
su tako napredovala, da so bili po poro¬
čilih iz Trsta v Mariboru pred gratkim
teden dni brez kruha, moke, olja in me¬
sa.
Premoga ni. S to novico so komuni¬

stične oblasti razveselile prebivalstvo po
mestih, ko so jim sporočile, da ga bodo
lahko dobili šele po Novem letu. Do te¬
daj pa lahko zmrzujejo v svojih nezaku¬
rjenih stanovanjih.

V Ljubljani so v zadnjem času zgra¬
dili dve pasaži za razbremenitev prome¬
ta okoli glavne pošte. Prvo so potegnili
iz VVolfove ulice v Šelenburgovo, drugo
pa iz Čopove (prejšnje Prešernove) v
Frančiškansko. Obe pasaži so po poro¬
čilih titovega tiska okrasili vrtnarji.
Frančiškansko pasažo pa po pisanju is¬
tega časopisja kazi zanemarjeni drugi
del pasaže, v katerih so izložbena okna
biv. trgovin in lokalov. Z izjemo dveh,
treh izložbenih oken so vse ostale izlož¬
be prazne, prašne in umazane, mnoge
celo brez stekla in pričajo, da nimajo
skrbnega gospodarja. Isti vir navaja, da

Slovenije
podobne pasaže služijo v vseh velikih
mestih koncentrirani trgovski reklami.
Komunistično časopisje seveda ne poro¬
ča, da so ta opuščena in zanemarjena iz¬
ložbena okna samo verno zrcalo gospo¬
darskega stanja sedanjega komunistič¬
nega režima doma, ki bo za vse čase za¬
pisan v zgodovini, da so tedaj ljudje po¬
leg nasilja vseh vrst morali še stradati
in hoditi raztrgani, kakor nikdar poprej,
in da ljudje niso imeli niti šivank.
Obsodba “protiljudskih” zdravnikov.

Pred “ljudskim” sodiščem v Ljb. je bi¬
la 1. oktobra razprava proti dr. Albertu

- Slovenci v
Bs. Aires, 16. nov.

ZADNJI DNEVI ŠKOFOVEGA OBISKA
V ARGENTINI

Poročali smo že, da se je Prevzvišeni
z zadnjega obiska slovenskih naseljen¬
cev v Barilochah Comodoro Rivadavia in
Neuquenu vrnil v Capital 9. nov. zvečer.
Na tem in na prejšnjih obiskih je Prev¬
zvišeni s svojim spremstvom prepotoval
ogromne razdalje. Radi velikih naporov,
ki so bili združeni s tem potovanjem, še
bolj pa zaradi pogostih klimatskih spre¬
memb, je Prevzvišeni po vrnitvi v Capi¬
tal obolel na lahni influenci ter je zara¬
di tega moral ostati nekaj dni v postelji.
Zato je bil tudi delno spremenjen načrt
škofovih obiskov za ta teden. Prevzviše¬
ni je sedaj že zdrav vidno dobro razpo-
loen in je v zadnjih dnevih sprejel že
mnogo obiskov. V torek zvečer je bil
gost na večerji, ki mu jo je pripravila
argentinska organizacija kat. žena pri
župniji sv. Julije v sredo dopoldne je
obiskal tuk. apostolskega nuncija Msgr.
Fietto, opoldne je bil na skupnem ko¬
silu s slovenskimi duhovniki, s katerimi
je imel popoldne tudi zadnjo konferen¬
ce. Prihodnje dni namerava Prevzv. še
porabiti za obisk in poslovitev od kar¬
dinala Dr. Santiaga Copello, za spre¬
jeme raznih osebnosti, obiskati pa ho¬
če še na vsak način Slovence v Mar
del Plata in okolici.
Prevzvišeni bo zapustil Argentino v

ponedeljek, 21. nov. zjutraj. V Chile
se bo ustavil za teden dni, nakar bo na¬
daljeval potovanje proti USA. Poto¬
vanje bo verjetno prekinil še za kak dan
v Ecuadorju.

NAROČNIKOM SVOBODNE SLOVE¬
NIJE V VILLA MARTELLI

Če hočete list hitreje in točneje dobi¬
vati, ga lahko dvignete že na večer
vsakokratnega izida številke na Blanco
Encalada 149/E, Villa Marteli (Mejico
odn. Laprida višina 4800. Vsako spre¬
membo naslova lahko tudi tamkaj javi¬
te vsak četrtek zvečer.

TIMMERMANSOV “ŽUPNIK IZ
CVETOČEGA VINOGRADA”

Katoliški flamski pisatelj Timmer-
mans nam Slovencem ni neznan. Že v
domovini smo dobili prevode njegovih del,
v katerih na preprost, a prepričljiv in
nevsiljiv način rešuje problem katoliš¬
tva, ki mu pa za ozadje postavlja ču¬
dovite opise flamske zemlje in vasi.
Njegovega “župnika iz cvetočega vi¬

nograda’’, dramatizacija istoimenskega
romana, je preteklo nedeljo postavil na
svoje deske SIO in je hotel z njim poča¬
stiti našega vladiko, dr. Greg. Rožmana,
ki pa zaradi trenutnega prehlada pred¬
stave ni mogel obiskati.
Igralci so se potrudili, da je predstava

uspela. V prvi vrsti je omeniti Leontino,
Germekovo, ki ji v njeni ljubkosti, raz¬
igranosti in sočnosti podajanja zlepa
ne bi našli para. S svojo lahkostjo in
neprisiljenostjo ni le zajele vse dvora-

Trtniku in dr. Ivanu Drobniču, zdravni¬
koma na biv. Okrožnem uradu. Komuni¬
stično časopisje ju je obtoževalo, da sta
“zagrizena sovražnika FLRJ in asocial¬
na tipa”. Na razpravi, da je bilo doka¬
zano, da sta ves čas po “osvoboditvi”
malomarno opravljala' svoje delo. Da bi
rušila ugled socialnega zavarovanja, da
sta med uradnimi urami sprejemala tu¬
di privatne paciente. Izjavljala sta tudi,
da so na vodilnih mestih sami hlapci in
dekle, da bo zaradi nesposobnosti vod¬
stva kmalu prišlo do spremembe in po¬
dobno. Zaradi vsega tega je bil dr. Trt¬
nik obsojen na štiri leta, dr. Drobnič pa
na dve leti zapora. Obema so tudi za¬
plenili vse premoženje.

Argentini
ne že v prvih trenutkih, ampak je dala
tudi tempo celotnemu odrskemu do-
ganjanju. Župniku, Krištofu, ni bila
zaupana lahka vloga: biti dober duhov¬
nik, tolažnik v težkih trenutkih, kaži¬
pot prave Vere in Luči, ki pa se je
mladi igralec ni ustrašil. Njegov lik
župnika je bil tak, kakršnih smo bili
vajeni po naših vaseh in kakršnega pi¬
satelj zahteva. Izidor, Špeh, je pred¬
stavljal vrednega partnerja Leontine in
je ves čas ohranil pravo harmonijo s to
prvo in z župnikom, čeprav je take vr¬
ste vloga večkrat nevarna, da pade v
prisiljenost in omlednost. Gomar, No¬
vak, in Mieke, Žontova, sta kljub neka¬
terim trdotam pokazala mnogo igralske
žilice. Škoda, da je bila Jerebiču zau¬
pana le stranska vloga zdravnika, ker
sodimo, da bi se mogel predstaviti v
pomembnejši. Za dobro voljo sta po¬
skrbela Zofija, Blejčeva, kot farovška
kuharica in vinski trgovec Pikec. Oba
sta bila odlična v “okenski” sceni.
Gotovo je nekaj nepozabnih slik: pri

župniku, v kapeli, smrt Leontine itd.,
kar spada že med zrele odrske ustva¬
ritve. Petkovšku čestitamo k lepi sce¬
neriji (npr. kapela, vinogradi), reži¬
serju Špehu k dobri režiji .odboru SIO
pa k lepi gesti, da je ves čisti dobiček
namenil Pripravljalnemu odboru za
škofov sprejem.

KRSTNA PREDSTAVA IZVIRNE
SLOV. IGRE IZ NAŠE

REVOLUCIJE
Čas polpretekle komunistične revolu¬

cije in naše protirevolucije se je že to¬
liko odmaknil, da se upajo naši književ¬
niki že lotevati njene problematike. Ta¬
ko smo po Kalinovi rapsodijski pesni¬
tvi črna maša za pobite Slovence dobili
sedaj s Pozničevim “Napadom” drugo
leposlovno delo iz tega časa in gled. dru¬
žina IDNAVE je postavila njega odrsko
podobo za zaključno predstavo svoje
prve sezone dne 27. t. m. ob petih pop.
v veliki dvorani San Jose na C. Azcue-
naga. Nimamo prostora, da hi se bolj
razpisali o značaju in pomembnosti tega
pisateljskega in gledališkega dogodka.
Tu bi radi samo poudarili, da gre tu za
dve važni stvari: 1. na slov. oder v Ar¬
gentini stopa novo, tu v Argentini na¬
pisano, izvirno delo emigranta Vinka
Pozniča in 2. pa je to drama iz časa ko¬
maj tako tragično preživljenih dogod¬
kov v domovini, izrecno drama in trage¬
dija domobranske postojanke, nekje na
važni strateški točki med Štajersko in
Dolenjsko, ki se brani proti vsem zuna¬
njim in notranjim napadom junaško do
zadnjega - herojskega konca, ki pa še ne
pomeni poraz. V urah pred napadom in
urah po napadu -se nam razkaže vsa
vrednost domobranstva in okrutnost
partizanstva, osvetljeni sta obe plati,
vmes pa pride seveda še ljubezen, ki je
zmožna herojskih činov odpovedi in
žrtvovanja.
Mislim, da ne bo portikomunističnega

OSEBNE NOVICE
Odhod rojaka v USA. V četrtek, 17.

novembra je odpotoval iz Capitala k
svojim bratom in sestram v USA in Ka¬
nado g. Jože Zalar, ki je vsa begunska
leta prebil v Italiji, odkoder je prišel
v Argentino. Dragemu rojaku želimo v
novem svetu, vso srečo!
Družinska sreča. Zakonca Janko in

Ančka Dimnik v Mar del Suru sta do¬
bila težko pričakovanega sinčka, ki je
pri krstu dne 6. nov. dobil ime Janez-
Matevž. V ponedeljek, 14. nov. sta pa
razveselila svoje starše Jožeta Petelina
in njegovo gospo Ančko, roj. Perovšek
dvojčka, kj sta tega dne prišla na svet.
V petek, dne 18. t. m. ju bo v Hospital
Fernandez krstil Prevzvišeni. Prvi fan¬
tek bo dobil ime Janez, drugi pa France.
Srečnim staršem iskreno čestitamo z že¬
ljo, da bi jim bili sinovi v veliko ve¬
selje, srečo in blagoslov!
Poroki. V župni cerkvi v Tigre sta se

29. oktobra poročila g. Anton Kramar in
gdč. Hedvika Čuš, roj v Sedlu pri Koba¬
ridu. V soboto, dne 5. nov. sta pa stopila
pred oltar v farni cerkvi v Floridi g.
Janko Sušnik iz Bohinja in gdč. Lojzka
Koprivc iz Brezovice pri Ljubljani. Za
priči sta bila g. Jakob Rozman in gdč.
Angelca Koprivec. Mladima paroma ob
vstopu v novo življenje želimo mnogo
srečo in zadovoljstva!

Č. g. Julij Slapšak, škofov spremlje¬
valec, je v soboto v spremstvu č. g. p.
Cirila Petelina obiskal slovensko tekstil¬
no podjetje Ramateks v Ramos Mejia.
Ogledal si je vse strojne naprave in že¬
lel podjetju še večji razmah.

Dne 27. nov., popoldne ob 15. uri bo
na Victor Martinez sestanek vseh kup¬
cev zemlje v Misiones, da se porazgovo-
rimo o sedanjem položaju in o razdeli¬
tvi zemlje.

Janez Hladnik

Slovenci, ki želijo izrabiti svoj letni
dopust v Corbobi, bodo lahko dobili vso
oskrbo pri znani Gaserjevi družini, Ker
je prostor zelo omejen, naj vsak pošlje
čimprej sporočilo, kdaj in za koliko ča¬
sa pride, na spodnji naslov. Vsa pojasni¬
la dobite v pisarni Društva Slovencev na
Victor Martinez 50. Prav tako dobijo za¬
točišče oni, ki bi se odločili iskati za¬
poslitev. — Albin Gaser, Corrientes —
2722, San Vicente, Cordoba.

Mendoza, 20. oktobra.
Družina Čepin Anton in Ivana, ki ži¬

vi z drugimi slovenskimi družinami na
posestvu Orfile blizu San Martina v na¬
ši provinci, je dobila sinčka prvorojen¬
ca. Krstil ga je slovenski duhovnik g.
Ivan Tomažič v San Martinu na ime
Anton Venceslav. Staršem iskrene če¬
stitamo.

SLOVENCI V ROSARIO
Rosario, 12. nov.

Vse Slovence-sorojake, staro in novo-
naseljence v Rosario in okolici odvešča-
mo, da se lahko snidejo vsako nedeljo
pri sv. maši v cerkvi Santa Rosa (calle
Mendoza 1300) ob deseti uri. Po službi
božji po običajni slov. navadi kramlja¬
nje pred cerkvijo.

Društvo Slov. bo v nedeljo 4. dec.
ob 4. uri popoldne priredno Miklavže-
vanje za otroke, in sicer v župnijski
dvorani pri sv. Juliji na Juan B. Alber-
di 1195. Miklavž bo sprejemal pakete v
društveni pisarni na Victor Martinez —
50 ves teden pred Miklavževim.

Slovenca, ki bi manjkal pri tej pomemb¬
ni krstni predstavi slov. avtorja v Ar¬
gentini.
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New York, 20. oktobra.
V New York je 11. oktobra dospel iz

Italije ing. Ladislav Bevc, član Narod¬
nega odbora za Slovenijo. V pristanišču
ga je dočakal min. dr. Bogumil Vošnjak.
Po nekaj dnevih bivanja v New Yorku
je odpotoval v San Francisco.

DRUŠTVENI VESTNIK

Fotografe in fotoamaterje, ki so fo¬
tografirali slovesnosti ob priliki obis¬
ka prevzvišenega g. škofa dr. Gregori¬
ja Rožmana naproša Pripravljalni od¬
bor, da mu predlože na vpogled foto¬

grafske posnetke, ker bo najboljše od¬
kupil za spominski album.
Tekstilna tovarna Cofia v Munro

sprejme tri moške delavce. Interesenti
naj se najprej javijo v društveni pisar¬
ni, kjer bodo dobili potrebna navodila.

VELIKO ZNIŽANJE CEN ZA SV. MIKLAVŽA, BOŽIČ IN NOVO LETO
Obrnite se na najcenejšo družbo

SUDAMERICAN BUSINESS OFFICE
NASLOVLJENEC DOBI ZAVITEK V ENEM MESCU

LAVALLE 3G1, visoko pritličje — Tel. 32 - 4597 — BUENOS AIRES

CENIK POSEBNIH ZAVITKOV

1. ZA JUGOSLAVIJO
Tip OSR 1 5 kg sladkorja. m$n 32.40
Tip OSR 2 10 kg sladkorja. „ 60.—
Tip OSR 3 5 kgmoke. „ 36.—
Tip OSR 4 10 kgmoke. „ 66.—
Tip OSR 5 2,5 kg surovekave. „ 42.—
Tip OSR 6 1,9 kg čistegakakaa. „ 48.—
Tip OSR 7 5 kgriža. „ 51.60
Tip OSR 8 2,5 kg surove kave

2 kg sladkorja. „ 54.—
Tip OSR 9 3 kg moke

3 kg sladkorja
3 kgriža. „ 72.—

Tip OSR 10 4 kg kondenziranega mleka. „ 66.—
Tip OSR 11 4 kg svinjskemasti. „ 76.—

2. Paketi SAMO za Avstrijo
7 kg sladkorja m$n 30.— 3.5 kg egipčanskega

1 - i i j »n riža m$n 30.—1.017 gr čokolade „ 30,— x L italijanskega
1.250 gr kakao „ 30,— namiznega olja „ 30,—

1 kg prvovrstne
1.750 gr surove kave „ 30,— svinjske masti „ 30,—

Igralska družina Narte Velikonja
(IDNAVE)

V DVORANI SAN JOSE, AZCUENAGA 158
27. NOVEMBRA OB 5. URI POPOLDNE

"NAPAD"
Izvirna drama iz domobranskega življenja v dveh dejanjih (s tremi slikami)
Napeta zgodba partizanskega napada na samotno domobransko postojanko.

Spisal: VINKO POZNIČ Režija: JOŽE PETRIČ
Predprodaja vstopnic na

VABLJENI! Victor Martinez.

IDNAVE prosi vsakogar, ki ima kakšen kos dom. uniforme naj jo proti rever-
zu posodi za to predstavo. (Na Victor Martinez 50)

ir ČASA B 0 Y U rr

OLAZABAL 2 3 3 6 , tel. 76-9160
pol kvadre od ogla Cabildo 2300.

Velika izbira zapestnih ur švicarskih znamk; budilke po 28, 30, 32, 38, 40
pesov in naprej; poročni prstani zlati 18 krt. par od 125 pesov naprej; zaročni
prstani, zlati 18 krt od 68 pesov naprej.

VSA POPRAVILA UR IN ZLATNINE — TOČNO IN ZANESILJIVO!

(Ob sobotah popoldne se lahko stranke zglase v našem stanovanju, ki je v
isti hiši Olazabal 2338, Dto. 5, prvo nadstropje).

Imprenta ‘'Dorrego", Dorrego 1102, Buenos Aires. T. E. .54-4644

Božični paketi za Slovenilo
Sprejemamo jih samo do 25. novembra z garancijo, da jih bo naslovljenec do Božica tudi dobil.

POZOS 129
1. nadstropje

Posebni paketi za
Jugoslavijo

DOBAVNI ROK 3 — 4 TEDNE.

Carine prosti in zavarovani

iUlOPLilTil Buenos Aires
NAJBOLJE ORGANIZIRANA SLUŽBA ZA

POŠILJANJE PAKETOV

Vsak dan od 9.
URADUJE:

- 12. dopoldne in od 13. —
ob sobotah od 9.' — 13. ure

19. ure popoldne;

Paket sladkorja
5 kg prvovrstne sipe

$ 19.50

Paket mila $ 49.50
5 kg brutto

8 kosov pralnega mila a 430 gr
2 kosa toaletnega mila a 100 gr
1 kos prvovrstnega mila
za britje, 50 gr

4 paketi pralnega praška
a 250 gr

Danski paket $ 59.50
4.8 kg

2 kg prekajene slanine
1 doza svinjske masti
1 doza margarine, 800 gr
1 doza prvovrstnega
govejega mesa, % kg

POSEBNO UGODNE PONUDBE
ZA BOŽIČ

$ 76,-EUROPLATA I $ 135.-
5 kg najboljše surove kave
5 kg sladkorja

4.5 kg prvovrstnega riža

EUROPLATA IV
2 kg surove kave
2 kg riža

450 gr popra

EUROPLATA III

900 gr surove kave
500 gr čokolade
450 gr bonbonov
400 gr čistega medu
224 gr čaja
672 gr popra

$ 76.-
EUROPLATA II $ 130.

4 kg prvovrstne surove
kave

4 kg sladkorja
500 gr čokolade za kuhanje
500 gr čistega kakao
200 gr zmletega popra
100 gr Ceylon čaja

$ 76.65Paket olja in masti
3.7 kg
pločevinasta posoda čistega
olivnega olja, 1 kg

1 doza prvovrstne jedilne
maščobe, 1 kg

1 doza prvovrstne margarine,
900 gr

1 doza prvovrstne svinjske
masti, 500 gr

$ 61.50Ideal paket
4.4 kg
doza masla, 500 gr
dozi corned beefa a 450 gr
gr surove kave
doza kondenziranega mleka,
450 gr

500 gr čebeljnega medu
1 kg sladkorja

100 gr čokolade

1
2

500
1

Paket kave in popra

1.800 gr surove kave
1.500 gr popra

$ 68.50

Naši sastapnihi:
BELGRANO: Hada, Mendoza 2020, T. E. 73-6143
QUILMES: “Los Dominicanos”, Rivadavia 150, T. E. 203-0738
ROSARIO: Arturo C. F. Geldermann, Pte. Roča 39, Dep. 10
CORDOBA: Sres. Pepra, Rivadavia 702
FLORIDA, FCNGBM: Batinič, M. J. Haedo 2763

Paketi naravnost iz
Buenos Airesa

EUROPLATA
paket olja in masti $ 52.—

2 dozi svinjske masti,
1.680 gr

1 pločevinasta posoda prvovrst¬
nega namiznega olja,
1.500 gr

1 doza šunke, 326 gr
1 doza mesa

EUROPLATA
paket mesa in masti $ 52.—

3 doze corned beefa,
120 gr

2 dozi svinjske masti,
1.680 gr

1 paket prekajene slanine,
1.000 gr

Na vse male pakete doklada $ 7.50
za poštnino in zavarovalnino

(izvzeti paketi

“Posebno ugodne ponudbe za Božič”
in paketi nogavic)

Razen tega pošiljamo pakete po
izbiri.

Prevzemamo odpošiljanje tudi
paketov s perilom.

Zahtevajte pojasnila o obstoječih
predpisih in pogojih.

Dajemo nasvete v vseh
vprašanjih podpiranja

svojcev.


